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Vergunde zorgaanbieders gevat door correctiefase 2  -  Coaching 

Het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) biedt vergunde 
zorgaanbieders die gevat zijn door correctiefase 2 de mogelijkheid om deel te nemen aan 
coachingtrajecten. Het VAPH stelt aan SOM (federatie van sociale ondernemingen) en het 
Vlaams Welzijnsverbond telkens 150.000 euro ter beschikking waarmee ze in totaal een 
20 à 30-tal coachingtrajecten kunnen opstarten voor de periode van ongeveer een jaar.

Tijdens de commissievergadering Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding 
van 11 mei 2021 stelde de minister dat de coachingtrajecten nog steeds lopen. Hij gaf 
ook aan dat ze zeker een effect hebben en dat ze worden verlengd.

1. In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 292 van 5 februari 2020 gaf de minister 
aan dat er 28 vergunde zorgaanbieders hebben ingetekend op het coachingtraject. 

Zijn er nog vergunde zorgaanbieders bijgekomen? Zo ja, welke?

2. Wat is de stand van zaken met betrekking tot deze coachingtrajecten? Welk effect 
hebben ze tot op heden gehad?

3. Tot wanneer worden de coachingtrajecten verlengd? Is het bedrag van 150.000 euro 
voor zowel SOM als Vlaams Welzijnsverbond nog steeds voldoende voor deze 
verlenging?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 664 van 17 mei 2021
van TINE VAN DER VLOET

1. Er zijn geen nieuwe coachingtrajecten opgestart. Zoals in vorige schriftelijke vragen 
reeds meegedeeld doorlopen 29 vergunde zorgaanbieders een coachingtraject.

2. Omwille van de corona-pandemie werden de coachingtrajecten reeds verlengd tot eind 
juni 2021. De meest coachingtrajecten worden tegen de zomer 2021 wel afgerond. 
Om alle coachingtrajecten de kans te geven de gestelde doelen te behalen verlengen 
we tot eind november 2021. Het VAPH plant in de periode juni – september 2021 reeds 
gesprekken met de vertegenwoordigers van de koepels en enkele coaches om de 
voornaamste bevindingen en inzichten over de individuele trajecten heen te 
bespreken. Het eindrapport wordt eind 2021 verwacht en zal inzichten bieden over de 
resultaten en de impact van de trajecten.

3. Omwille van de impact van de corona-pandemie verlengen we de coachingtrajecten 
tot november 2021. De verlenging van de periode heeft geen invloed op het budget.  


